
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 13 Janvier 2025 

ORDRE DU JOUR 

 Présentation du Flyer 2025 

 Chandeleur le 08 février 2025 à l’ Espace Simone Veil 

 Projets 2025 

 Questions diverses 

    

12 membres étaient présents, 5 membres excusés, 2 membres absents. 

 

Antonio ouvre la séance en souhaitant une bonne année à toutes et tous. 

Ensuite, il fait le point sur la mise en place et le déploiement de nouvelles caméras de 

vidéoprotection installées dans le quartier des Grands Champs. 

Les travaux du nouveau bureau de poste avancent bien, la fin des travaux est prévue fin 

juin/début juillet 2025.  

En ce qui concerne les travaux de la Halle du centre-ville qui remplacera l’actuel bureau 

de poste, plusieurs projets sont à l’étude. 

. FLYER 

Présentation du flyer 2025 réalisé par la commission ‘’COMMUNICATION’’. 

Après validation, Jennifer se chargera des impressions (500 exemplaires) ensuite la 

distribution, fin de semaine 04 au plus tard sera assurée par l’ensemble des membres 

en fonction de leur secteur. 

. Secteur 1 → Nicolas et Jean-Pierre / (Rues Gal Mocquery, des Aubuis, G. Cuvier, L. 

Pasteur, E. Branly, F Joliot-Curie, Paul Langevin) 

. Secteur 2 → Camille, Séverine, Evelyne / (Rues de la Chalonnière, La Croix Perray, 

Allées des Jardins, de la Chalonnière) 

. Secteur 3 → Jean et Françoise / (Rues Maria Callas, de la Rougerie, des Cicottées 

‘’côté impair’’, Allées de la Rougerie, St Vincent et des Pavillons) 

. Secteur 4 → Antonio et Olivier / (Rues de Cormery (côté impair), des Claies, H. 

Dunant, L. Pavarotti, Allées des Tailles, de la Ramée et R. Crespin) 

. Secteur 5 → Jennifer, Jocelyne, Laure, Martine et Michel / (Rues des Cicottées ‘’côté 

pair’’, A. Rodriguez, L. Armstrong, Mail B. Hendricks ‘’immeubles’’, Impasse des 

Cicottées, Allée P. Neruda). 



 

 

. CHANDELEUR 

-  Le 08 février à l’Espace Simone Veil à partir de 15h00. Le Comité des Fêtes ne 

prêtant plus son matériel, Michel, Antonio, Jocelyne et Jennifer, apporteront leur 

crêpière, (RV à 14h00 pour la mise en place).  

 

. PROJETS 2025 

- Chasse aux œufs le samedi 05 avril sur le Mail Barbara Hendricks à partir de 

10h00 pour la mise en place et animation à 11 heures suivie de la remise des œufs 

de Pâques. 

 

- Vide-maisons le dimanche 22 juin, nous y reviendrons ultérieurement pour 

peaufiner les détails. 

 

- Fête du quartier le vendredi 12 septembre sur le Mail Barbara Hendricks. 

 
 

. PLENIERE  

- La prochaine réunion plénière annuelle des Conseils de Quartiers se déroulera le 

mercredi 29 janvier à 18h00 à la Salle des Fêtes.  

Au programme : présentation des projets de chaque Conseil de Quartier, prises de 

paroles et échanges avec Monsieur le Maire sur les projets 2025 suivi d’un apéritif 

convivial. Si vous souhaitez participer, inscription à faire parvenir à Charlotte PETIT 

MASSE et/ou Adrien GUIVARCH avant le jeudi 23 janvier 2025.  

 

- Adresser à Charlotte et/ou Adrien avant cette date, la présentation de nos projets 

en support numérique (formats Word ou Power Point), qui se chargeront de mettre 

en page nos présentations sur un support commun. 

 
 

 . QUESTIONS DIVERSES  

Antonio apporte une réponse à la question posée au sujet de la piste cyclable Rue de 

Cormery, en raison de la météo, le marquage final n’est pas terminé.  

 

 

 

Date de la prochaine réunion 

 

Prochaine réunion fixée le lundi 10 mars 2025 à  18h30 Salle des Aubuis. 

   

Fin de la réunion à 19H45 


